

Amerikából jöttünk – híres betyárok Debrecen főterén

Pezseg az élet a Cívus korzón, számos neves fellépő műsorát élvezhetik a korzózók.

DEBRECEN. A kezdetektől fogva résztvevője a Korzónak a nagy múltú Debreceni Népi Együttes. Az együttes vezetői, Hercz Vilmos és Hercz Beáta véleménye szerint a legjobb fogyókúra a Cívus korzó, egy-egy műsoron legalább hetven kilót hagytak ott az öltözősátrakban a táncosok. Az idei műsorra egyenesen az amerikai vendégzereplésükről érkeznek a Tiszántúli híres betyárok című műsorukkal.

TIPP: Milyen történetet mesél el a betyáros műsorotok?

HERCZ VILMOS: A tánc nyelvén,

autentikus hagyományokra támaszkodva, a tiszántúli híres betyárok életének képeiből szemezgettünk, az ő örömeiket, bánataikat, haragjukat, harcaikat elevenítjük fel egy hatvan perces műsor keretében. A szervezők részéről az a kérés hangzott el, hogy a közönséget is vonjuk be a műsorunkba, azaz táncáz jellegű lesz az est. Mindenkinél, akinek megpezdül a vére a magyar népzeneire, ott a hely a főtéren július 17-én.

TIPP: Milyen új koreográfiákat dolgoztok jelenleg?

HERCZ VILMOS: Az „Egyet lép az ősi város” című táncjáték augusztus 16-án mutatkozik be, ezen dolgozunk most gőzerővel. A Kólcsey ösz-

tendőj keretében a Hajdú Táncegyüttessel közösen minden nap próbálunk. De az idén ünnepeljük a hatvan éves jubileumunkat, a gála-műsor október 23-án a Főnix csarnokban lesz.

TIPP: Milyen Cívus korzós témáryitek vannak?

HERCZ BEÁTA: A legmélyebb benyomást az izzasztó „szauna sátrak” hagyták bennünk. A kánikuli hőségben amúgy is izzasztó a népviselet - csizma, harisnya -, de az öltözősátrakban tomboló ötven fokos hőségben, két-három perc alatt kosztümöt váltani emberpróbá-

ló kihívás. Szabályosan fűtünk a verejtékben, s a műsor végére legalább két-három kilóval karcsúbb lesz minden táncos. Összesítve elmondhatjuk, hogy legalább hetven kilogrammot hagytunk ott a tizenkét táncos-pár testtömegéből. Felér egy „Update”-tel. Legjobb fogyókúra a Cívus korzó.

TIPP: Milyen lesz az idei nyári műsorok?

HERCZ VILMOS: Nincs nyári szünet az idén. Olyan sok feladat, hogy nincs idő megállásra. Heti hét alkalommal próbálunk, egész nyáron táncolunk.

